

Инспектор разъясняет:

Должен ли застройщик уведомить Инспекцию о завершении строительства, реконструкции?

17.06.2015

Ответ:

После фактического окончания строительства, реконструкции объекта, устранения всех нарушений, допущенных при строительстве, реконструкции объекта, применении строительных материалов (изделий), а также после оформления исполнительной документации, связанной с выполнением всех работ по строительству, реконструкции объекта, застройщик (технический заказчик) направляет в Инспекцию извещение об окончании строительства, реконструкции объекта капитального строительства.

Пресс-служба ГСН РТ